



# К х а б о в о й Ж И З Н И

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 139 (3276)

СУББОТА, 4 ДЕКАБРЯ 1999 ГОДА

## ◆ За эффективность производства И подготовились своевременно, и новшество внедрили

Не так давно в совхозе «Матраевский» прошло зональное семинар-совещание по организации успешного проведения зимовки общественного скота и реформирования низкопродуктивных сельхозпредприятий, на которое были приглашены главы восьми районных администраций, начальники, главные экономисты, главные зоотехники, ветврачи районных сельхозуправлений, руководители сельскохозяйственных предприятий Зауралья. И совсем недавно аналогичное мероприятие состоялось в масштабе нашего района. Руководители хозяйств, главы сельских администраций, главные зоотехники, экономисты собрались в минувшую субботу в АКХ «Макаевский», где всем приглашенным было предложено ознакомиться с ходом зимнего содержания животных и теми новшествами, которые предпринимаются для улучшения производственных показателей хозяйства, для увеличения производства животноводческой продукции.

Довольно интересным и познавательным в некоторой степени было посещение животноводческих помещений молочной товарной фермы Ново-воднянского отделения. Типовые коровники, родильное отделение, телятник-профилактика, другие помещения мало чем отличаются от тех, что имеют другие хозяйства района. Главное акцентируется в том, что здесь в отличие от многих ремонт животноводческих помещений и их подготовку начинают сразу же после выгона скота на летние пастбища. Вот и в нынешнем году ферма была готова к зимне-стойловому периоду животных уже в июне месяце. Где нужно подлатали, подремонтировали, заменили полы, утеплили двери, ворота, обмазали, побелили. Сейчас здесь находится 500 голов крупного рогатого скота, из которых 180 фуражных коров. Как бы сложно не приходилось, но здесь сумели сохранить поголовье на уровне прошлого года, также как и производство молока, мяса.

В нынешнем году в отделении решено заняться направленным выращиванием высокопродуктивных животных, улучшением породного состава скота, обновлением дойного стада. С этой целью сформировали группу телок из 114 голов. Содержатся они беспривязно на глубокой соломенной подстилке, за ними организован тщательный уход, усиленное кормление — идет их подготовка к случке уже в первом квартале нового года и в этом же году намерены получить телят. Это позволит сохранить и обновить дойное стадо, увеличить надой моло-

ка. Для случки уже приобрели в Баймакском опытно-хозяйстве пять быков производителей голштинизированных симменталов молочной породы. И это еще не все. Учитывая, что природно-климатические условия довольно успешно можно использовать для выращивания мясного стада, решили заняться этой высокопродуктивной отраслью. В пользу мясного скота говорит и то, что себестоимость одного центнера прироста значительно ниже, чем содержание молочной коровы. Мясной скот быстрее и экономичнее перерабатывает различные корма в продукцию. Поисками по округе за пределами республики и вышли на племенной «Амурский» Челябинской области. Договорились и отобрали на взаимовыгодной основе 30 племенных телок и 3 быка производителя герсфордской породы. Это небольшое поголовье станет основой для создания племенной фермы по развитию мясного скота.

Рассказывая о планах на ближайшее будущее, управляющий Ново-воднянского отделения А. И. Лоскутов высказал уверенность, что начатое дело не будет загублено на корню. Имеются добротные помещения, создана прочная кормовая база — 32 центнера кормовых единиц на условную годовую скотину, и коллектив животноводов подобрался работящий.

Было что посмотреть и чему поучиться на свиноводческой ферме Макаевского отделения совхоза. В небольшой коллектив подобраны хорошие специалисты свое дело свиноводы, работают на полном доверии друг другу. Обслуживают они около 400 свиноматок в двух свиномат-

ках, из них 46 основных и 50 проверяемых свиноматок. Внутри свиноматок просторные клетки, чисто, сухо, нет того удручающего аммиачного запаха. Чтобы заинтересовать коллектив свиноводов в получении высокого конечного результата, администрация хозяйства разработала и заключила с ними договор. Основная задача, которая стоит перед свиноводом, заключается в том, чтобы за год получить 600 поросят, в том числе 500 в зимний период. Полученные поросята сверхдоговорной цифры полностью принадлежат самим рабочим фермы.

В одном из свиноматочных ремонтных свиноматок ведется отъем поросят, их выращивание, откорм. Все группы находятся в отдельных клетках, над которыми вывешены таблички, указывающие время опороса, количество поросят, их возраст и т.д. Из этой базы свиноводы передают суточных маток в свиноматочник, и по договору каждая сотая свиноматка вместе с опоросившимися поросятами принадлежит свиноводкам, выращившим ее. Если же свиноводка после откорма управляет на мясокомбинат весом в 100 и более килограммов, то 2 килограмма живого веса относятся также на счет свиноводки.

При составлении договора и заключении его с коллективом фермы расчет делался на то, чтобы достигнуть увеличения поголовья свиней, производству свиноматки при снижении ее себестоимости. Для свиноводки, занятых на ферме, большую часть дня, отпадает нужда растить свиней на своем личном подворье. Получив и сохранив сверх договора поросят, выращивают здесь же на ферме, имея возможность теми же поросятами рассчитываться с хозяйством за аренду помещения, корма.

Не менее интересным для всех присутствующих на семинар-совещании было посещение цеха по переработке сельскохозяйственной продукции. В первую очередь посетили цех по производству растительного масла. Несложное, простое в устройстве оборудование маслобойки дает хозяйству прибыль, несмотря на то, что для своих рабочих цены значительно ниже рыночных.

(Окончание на 2 стр.)

Дорогие товарищи! Я выражаю хайбуллинцам, всем, кто тепло поздравил меня с 60-летием со дня рождения, за самые сердечные слова благодарности и признательности! Судьбой определенные дни совместной с вами работы для меня остались одними из светлых вех в моей трудовой деятельности. Я находил в вас истинных патриотов своей родной земли, отзывчивых и тру-

## Слова благодарности хайбуллинцам

любивых людей и всегда вспоминаю те дни с чувством глубокого удовлетворения. Благодарен я руководителям совхозов, колхозов, предприятий, сельских Советов и школ, всем, под постоянным добрым вниманием которых постигал новые азмы школы управления производством, экономикой и

общении с тружениками полей и ферм, рабочими и интеллигенцией.

Спасибо вам от чистого сердца, примите мои самые добрые пожелания успехов, благополучия и покоя в каждом вашем доме.

Искренне Исмагил ГАБИТОВ.

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

### главы администрации района

В целях упорядочения платы за содержание детей и поддержания системы детских дошкольных учреждений на основании постановления Верховного Совета Республики Башкортостан № ВС-10-21 от 29 февраля 1992 года.

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить с 1 декабря 1999 года плату, взимаемую с родителей за содержание детей в дошкольных учреждениях:

их 15% от затрат, на текущее содержание детей в размере 3 рубля в день.

— с родителей инвалидов 1 и 2 группы плата за содержание их детей в детских дошкольных учреждениях взимается в размере 50% (1 руб. 50 коп.) в день;

— семьи, имеющие детей круглых сирот, освобождаются полностью;

— с родителей, имеющих трех и более несо-

вершеннолетних детей, а также одиноких матерей, плата за содержание их детей взимается в размере 2 руб. 10 коп. в день.

2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на зам. главы администрации района Симонову Л. Н.

Ф. КАЗАКБАЕВ,  
глава администра-  
ции района.

4 декабря 1999 г.

## Официальный отдел

ПРИКАЗОМ Командующего Приволжским военным округом военным комиссаром Хайбуллинского района назначен Риват Фитратович ХАМИТОВ.

Р. Ф. Хамитов родился

в 1967 году в д. Старый Сибай Баймакского района. В 1989 году окончил Харьковское высшее гвардейское танково-командное училище. Проходил службу в Прикарпатском (Украина), Ура-

## Съезд дружбы

Я был удостоен чести района на первом съезде представлять чувашей (канаш) чувашей Башкортостана, который прошел недавно в г. Уфе. Несмотря на плохую погоду, благополучно доразались до Уфы. Нам, делегатов нашего района, г. Сибая и Баймакского района, встретили представители Кировского района г. Уфы. На месте проведения съезда — Башгосфилармонии — нас тепло встретили организаторы съезда. Был организован показ фотовитрины, освещающей быт и культуру чувашей, была выставка одежды чувашского народа, посетители выступление ансамбля «Белая береза» из Вижбулякского района.

Пройдя регистрацию, получив материалы съезда, направившись в зал заседаний. В Президиуме съезда — Президент Башкортостана М. Г. Ра-

химов, оргкомитет по проведению съезда, гости из республики Чувашия, деятели культуры, представители духовенства. В своем приветствии Президент Республики Башкортостан М. Г. Рахимов высоко оценил значимость первого форума чувашей. Действительно, малые народы, благодаря мудрости и прозорливости президентов, стали чувствовать себя достойными гражданами республики. Чего трем таить, было время, когда морщины стеснялись быть морщинами, чуваш — чувашом. Сейчас можно с гордостью сказать, что я — чуваш.

Глубокий и содержательный доклад председателя оргкомитета, заместителя премьер-министра РБ Ишмуратова укрепил чувства гордости, братства всех народов Башкортостана, какой бы ни был нации.

льском, Северо-Кавказском военных округах (1,5 года в Чечне).

С 1996 года в системе военных комиссариатов: помощником военкома по призыву Кушнаренковского, заместителем военкома Дуванского РВК.

Жена, воспитывает дочь.

Выступили многие представители литературы и культуры, общества чувашской культуры республики Башкортостан. Содержательное выступление главы делегации республики Чувашия К. Федорова дало толчок к еще большему сотрудничеству между чувашским народом Башкортостана и Чувашией.

Съезд (канаш) избрал руководителей органов, принял обращение к Президентом Башкортостана и Чувашии и к народам двух республик. По окончании съезда был показан большой концерт.

Есть уверенность в том, что чувашское население района не будет стоять в стороне от решения проблем, отмеченных в принятом постановлении съезда чувашей республики Башкортостан.

С. АФАНАСЬЕВ,  
пенсионер, житель  
п. Уфимск.

# Требуется ответственность каждого

Мы находимся на пороге ответственного и сложного политического события — выборами депутатов Государственной Думы Российской Федерации. В связи с этим вновь всплывают полурешенные или нерешенные проблемы отдельных социальных групп, народов или вопросы повседневной жизни граждан, которые, естественно, будут оказывать самое активное влияние на сознание и поведение избирателей.

Думаю, что на этот раз наряду с социальными, экономическими и политическими вопросам избирателей страны, обязательно возникнет еще одна проблема — отношения россиян к проблеме войны вообще, и в частности, к «военным конфликтам» в собственной стране. Россия была с множественными колониями и многонациональной страной, располагала самой большой армией в мире и военным потенциалом, и она никогда не имела общегосударственной Программы Федеративного развития. Сегодня в условиях общенационального кризиса и кристаллизации государственных органов, где нерешенные национальные проблемы загноились во внутри и в тень, они стали просвечиваться в виде нездоровых язв и язвляться, отравляя окружающую среду. Поколения, когда-то жертвовавшие собой «ради победы мировой революции пролетариата», от европейской Испании до азиатского Китая, готовы любой ценой отстаивать идеи социализма в песках Сахары Африки и в тропиках Америки — сегодня не хотят, чтобы их сыновья и 18—20-летние внуки умирали в Чечне, Таджикистане, Абхазии от пули «бандформирований» или «душманов». Вот так государство, не имеющее программы национального развития и концепцию международных отношений в собственной Федерации, стало причиной военных конфликтов. Такой факт невозможно скрыть. За такой позор перед историей виновны все правители России и до, и после федерализма, от царей до президентов, правительства и депутатов Государственных Дум.

Так что война в собственной стране происходит не от того, что какой-то народ добрый, хороший, а другой — злой и пехороший. А что касается граждан Чечни, Абхазии, Таджикистана, Афганистана и других «локальных войн», то за них ответственность должны нести не народ, а высокопоставленные политические круги России, Чечни и других шовинистских государств. За такую «непобордажную» политику ответственность обязаны

нести также и бывшие избранные нами депутаты, которые после своего избрания не показывались в своем округе, в том числе в Хайбуллинском районе.

На наш взгляд, в Госдуме должен работать человек (депутат), способный принести пользу многонациональному Башкортостану и России, чтобы на равных дискутировать со сторонниками «военной доктрины» унитарной России, типа Баркашова, Макашова, Жиринского, Ялинского, и в то же время умеющий сотрудничать со всеми в пользу своей республики, Отечества. Ведь не секрет, что многие избиратели не знают такого позора, когда депутаты республики Аринин, Гибадуллин обливали грязью Башкортостан, его многонациональный народ и тем самым дали пищу журналистам, типа Доренко, Свицидзе и другим, чернить жизнь своей же республики. Только поэтому по ОРТ и РТР стали обливаться грязью Примакова, Дужкова, Рахимова и Республику Башкортостан. Они же вновь еще раз вынуждены стать депутатами Думы от республики. Как бы не повторить избирателям, оштрафовав прошлых выборов и позволив им стать новыми депутатами. Народ прав, когда говорит: «Никто не встречается с нами и не отчитывается перед нами». Действительно, и мне тоже больно и стыдно за наших депутатов прошлого созыва Госдумы, которые стороной обходили своих избирателей, а сегодня вновь заявили «о своем желании служить народу».

Сегодня у большинства кандидатов и депутатов расписана предвыборная программа. Почему-то я думаю, что программы им составили другие, так как при встрече они не могут конкретно ответить на жизненные вопросы избирателей. Следовательно, они не имеют профессиональную подготовку, они просто не имеют навыки для работы в таком органе как Госдума. Избранные нами депутаты только по этой причине не могут предъявить от имени избирателей требования во властных структурах Центра по решению проблем районов, хозяйств, организаций и своей республики.

Предвыборная программа одного из шести выдвинутых кандидатов в депутаты Госдумы по Сибайскому избирательному округу № 6 Барлыбаева Халила Абубакировича, на мой взгляд, является самым отвечающим всем требованиям избирателей. Его предвыборная программа содержит такие три направления, как: «Совершенствование го-

сударственного устройства Российской Федерации», «Развитие взаимоотношений Республики Башкортостан с органами государственной власти России», «Социально-экономические, культурно-образовательные и духовные потребности избирателей своего округа». Подробно не останавливаясь на первых двух направлениях предвыборной программы, достаточно привести ряд подходов третьего направления, где кандидат заявляет: а) «добиваться рационального, в интересах местного населения, использования природных богатств, лесного фонда, сохранения чистоты воздушного и водного пространства, защиты животного и растительного мира региона»; б) открытие филиалов высших учебных заведений в г.г. Белорецк, Кумертау, Мелеуз и Учалы, Креобразования института при БГУ в городе Сибайе в самостоятельное высшее учебное заведение, открытие и расширения необходимых для региона училищ и колледжей в названных городах, а также в отдаленных от них районных центрах; в) развитие производств, соответствующих местным условиям, обеспечивающих освоение производимого сырья и имеющихся ресурсов, создания новых рабочих мест и использования дополнительных рабочих рук, восстановления традиционных ремесел, особенно в сфере малого предпринимательства; г) укрепление в округе финансово-экономической и материальной базы дошкольных и школьных учреждений, здравоохранения и культуры, постоянно и регулярно добиваясь повышения заработной платы работников этих отраслей; д) для конкретного решения названных задач на разных уровнях государственной власти тесно сотрудничать с главами администраций районов и городов, руководителями предприятий и хозяйств, депутатами всех уровней; е) не реже одного раза в месяц встречаться с избирателями округа, периодически информировать их через средства массовой информации, не оставляя без внимания ни одно письмо, ни одно обращение своих избирателей.

В его программе также большое место отводится развитию экономики и сельского хозяйства республики.

«Государство, его органы, депутаты существуют ради народа, а не народ ради них» — таков девиз кандидата и депутаты Госдумы Барлыбаева Халила Абубакировича.

**Р. НАСЫРОВ,**  
член Союза журналистов РБ и РФ.

# Еще раз о детском пособии

Анализ состояния назначения выплаты единого ежемесячного детского пособия за последние месяцы показал, что на 1 августа 1999 года количество получателей составило 5993 человека, а 1 декабря 1999 года оно уменьшилось до 2166.

Такое значительное снижение количества получателей обеспокоило специалистов Управления социальной защиты и побудило еще раз выступить на страницах районной газеты с дополнительными разъяснениями.

23 июля 1999 года вступил в силу Федеральный Закон от 17.07.1999 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в статью 16 Федерального Закона «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», в соответствии с которым право на ежемесячное пособие на ребенка имеет один из родителей в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума, установленного в субъекте РФ.

Это означает, что начиная с 23 июля 1999 года назначение ежемесячного пособия на ребенка производится с учетом величины среднедушевого дохода и прожиточного минимума.

Следовательно, всем получателям пособия необходимо предоставлять документы, подтверждающие доходы либо их отсутствие ежеквартально. Тем, кому пособие было назначено до 1 ав-

густа 1999 года без учета среднедушевого дохода семьи, выплата прекращена и будет возобновлена только после предоставления документов о доходах, если среднедушевой доход семьи не превышает прожиточный минимум, который на III—IV квартал 1999 года составил 460 руб.

Заработок для исчисления величины среднедушевого дохода семьи берется за три месяца, предшествующих месяцу обращения (предоставления документов).

При определении дохода семьи учитываются начисленные доходы до вычета налогов и обязательных страховых платежей в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Для исчисления величины среднедушевого дохода семьи включаются получаемые алименты на несовершеннолетних детей, если получатель по каким-либо причинам алименты не получает, это обстоятельство указывается им в заявлении и отмечается, что он предупрежден об ответственности за достоверность представленной информации.

Если брак родителей не расторгнут, представленные документы о доходах обеих родителей независимо от раздельного или совместного их проживания, обязательно.

Неработающие родители, признанные в установленном порядке безработными и получающие пособие по безрабо-

тице, представляют справку службы занятости о размере получаемого дохода (пособия) и выписку из трудовой книжки об увольнении с работы.

При изменении в составе семьи справку в составе семьи необходимо обновить.

В составе доходов семьи, взявшей ребенка под опеку (попечительство), учитываются доходы родителей или одного из них (кроме случаев лишения родительских прав), а также назначенные ребенку пенсии и получаемые алименты. Доходы опекуна не учитываются.

Право на назначение пособия имеют семьи, имеющие детей до 16 лет. Если ребенок после исполнения 16 лет продолжает учебу в общеобразовательном учреждении, следует представлять справку, подтверждающую факт учебы на 1 сентября ежегодно.

Кроме того, доводим до сведения получателей, что главой администрации района принято Постановление, согласно которому прием документов о доходах будет также производиться ответственными лицами, специалистами сельских и поселковой администраций.

Документы на новое назначение пособия должны представляться в Управление социальной защиты населения получателям лично.

**М. СУЛЕЙМАНОВА,**  
специалист по назначению пособий.

## (Окончание. Начало на 1 стр.)

Если на прилавках магазинов такое масло реализуется по цене 25—30 рублей за литр, то в хозяйстве себестоимость литра составляет 10 рублей. Как заметила главный экономист АКХ «Макаевский» А. П. Малимова, в нынешнем году прибыль от маслобойки ожидается в пределах 9000 рублей.

Не так давно приобрели в г. Пензе мельницу «Фермер-3» с производительной мощностью 700—800 килограммов в час. Без особых осложнений установили ее, и при работе с проектной мощностью 4 тонны за смену она окупится за 50 дней работы. К тому же, себестоимость килограмма муки с учетом цены на переработку зерна составляет 2,50 рубля.

Небольшой цех по производству макаронных изделий сулит в ближайшем времени неплохую выгоду. Куда проще приобрести килограмм вермишели за 7 рублей вместо магазинных за 12 рублей.

Выручает макаевцев своя собственная пекарня, не сегодня-завтра начнет выпуск своей продукции крупноручка. Основной вывод из вышесказанного — сегодня очень выгодно заниматься собственным производством, переработкой сельхозпродукции на местах и ее реализацией.

В теоретической части семинара — сопереживания ди-

ректор хозяйства З. Г. Араляев пригласившая всех приглашенных на Макаевской земле. Затем вкратце ознакомил с результатами работы коллектива. В частности, он отметил, что работы еще непочатый край. Одна из основных проблем, которую предстоит решить как можно быстрее, это увеличение поголовья скота. Имея больше площади пастбищ все условия для развития животноводства, сегодня в хозяйстве имеется всего лишь 1000 голов КРС, около 400 свиней и 80 лошадей. Для такого хозяйства как АКХ «Макаевский» этого явно недостаточно. Необходимо иметь как минимум 2500—3000 голов КРС и не менее 1000 свиней.

Эту же тему затронул в своем выступлении начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Б. Г. Павлов, рассказал об основных задачах, стоящих перед животноводами района. Одна из главных задач — это с наименьшими затратами получить больше продукции, постараться ее переработать и реализовать по соответствующим ценам. В хозяйствах нужно стремиться к созданию целых комплексов по переработке сельхозпродукции, начиная от цехов по изготовлению макаронных изделий и кончая высушкой колбасной продукции.

В сегодняшние дни, как отметил Б. Г. Пав-

лов, не имея в хозяйстве 2000 голов КРС, 1000 свиней, нельзя создать ритмичного откорма скота, производства мяса, а это значит, что нужно восстановить поголовье скота, заниматься улучшением породного состава скота.

В работе семинар-совещания принял участие глава администрации района Ф. М. Казакбаев. Подводя итог работы, он еще раз заострил внимание на острой необходимости, прямой выгоде при создании цехов по переработке сельхозпродукции.

Восстанавливать нужно не только поголовье крупного рогатого скота, но и поголовье овец. Шерсть сегодня пользуется огромным спросом и предлагают за нее неплохие деньги. Заниматься следует и развитием коневодства. Ведь дошло до того, что некоторые хозяйства не способны на такой национальный праздник как «Сабантуй» выставить на скачки добрых лошадей. И это в степной зоне Зауралья?

Следует ли комментировать возмущение главы администрации района. Оно вполне справедливо. Уже немало говорилось о реформировании, о новых фермах хозяйствования, и это не дань моде, это жизненная необходимость. Сегодня выживает тот, кто умеет работать.

**В. АБДРАХМАНОВ.**

## Год ребенка

### Ярмарка на благо сирот

Но, есть еще немало детей, которые остались сиротами, растут не зная материнской ласки. И потому мы решили соб-

рвать деньги в фонд детского приюта за счет проведения в школе ярмарки. Перед началом торгов

был организован небольшой концерт: дети пели песни, рассказывали стихи. И вот ярмарка. И чего только нет тут! И домашняя колбаса, торты, соленые грибы и даже сочный банкирский

мед. Дети дружно участвовали в ярмарке. На самую большую сумму товары реализовали А. Турмтаева, А. Кусьяева, З. Азаматова, Т. Кариев, В. Атанов, А. Аза-

матов, Ф. Атанов. В проведении этой ярмарки большую помощь родители из д. Михайловка. Всего в детский фонд собрано 1305 руб-

лей. Надо выразить всем благодарность за участие в ярмарке!  
**З. ИШТАКБАЕВА,**  
**Г. БИКБОВА,**  
члены кружка юнкоров Ивановской СШ.

# ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

**ПОНЕДЕЛЬНИК,  
6 ДЕКАБРЯ  
ОРТ**

6.00 «Доброе утро»,  
7.40 Выборы - 99.  
8.00 «Доброе утро»,  
8.45 Выборы - 99.  
9.00 Новости,  
9.15 «Нежный яд»,  
10.15 «Поле чудес»,  
11.15 «Пещера Золотой Розы»,  
11.40 Мультсеанс,  
12.00 Новости,  
12.15 Выборы - 99,  
12.45 Фильм «Законный брак»,  
14.20 Мультсеанс: «Сказка о белой лыдинке»,  
14.25 «Вместе»,  
15.00 Новости,  
15.20 Мультсериал,  
15.40 Что да как,  
15.55 Звездный час,  
16.25 ...До шестнадцати и старше,  
17.00 «Нежный яд»,  
18.00 Новости,  
18.20 Ускоренная помощь,  
18.45 Здесь и сейчас,  
18.55 Мы и время,  
19.40 Фильм «Зал ожидания», 1-я серия,  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Время,  
21.50 Выборы - 99,  
22.05 «Секретные материалы»,  
23.55 Взгляд,  
00.30 Футбольное обозрение,  
01.00 Новости,  
01.20 Сериал «Майк Хаммер: Битая карта».

**БТВ - РТР**

7.00 «Салэм»,  
8.00 Доброе утро, Россия!  
9.20 «Гомеопатия и здоровье»,  
9.30 «Арена — спорт»,  
10.00 «Гомеопатия и здоровье»,  
10.10 «Цыганка», Т-с,  
11.00 «Лето нашей тайны», Телесериал,  
12.00 Зеркало,  
12.50 «Гомеопатия и здоровье»,  
13.00 Вести,  
13.25 Русское лото,  
14.10 «Антонелла», Т-с,  
15.10 «Дикий ангел», Телесериал,  
16.00 «Магазин на диване»,  
16.30 Мультфильмы,  
17.00 Вести,  
17.25 Башня,  
18.00 «Выборы - 99»,  
18.50 «Собственное мнение»,  
19.00 Вести,  
19.35 «Круглый стол»,  
20.00 «Народ хочет знать»,  
20.25 «Сэнгелдэк»,  
20.40 «Ватан» (на башк. яз.),  
21.00 Вести,  
21.45 «Даира»,  
22.00 «Ватан» (на русск. яз.),  
22.20 «Советы доктора Бобыря»,  
22.30 «Кто есть кто?»,  
22.45 К 80-летию Баш-академтеатра. «Мастера сцены»,  
23.25 «Моң шалкеме»,  
23.35 «Дежурная часть»,  
23.55 «Спорт + ТВ»,  
01.00 Вести,  
01.20 «Магазин на диване».

**НТВ**

21.00 «Сегодня»,  
21.40 Герой дня,  
22.00 Час сериала, «Скорая помощь» (США),  
22.55 «Совершенно секретно - Информация к размышлению»,  
24.00 «Сегодня»,  
00.45 «Двое»,  
01.30 «Куклы»,  
01.45 «Сегоднячко»,  
02.25 «Сегодня в пол-ночь».

2.45 «Футбольный клуб».

**ВТОРНИК  
7 ДЕКАБРЯ  
ОРТ**

6.00 «Доброе утро»,  
7.40 Выборы - 99,  
8.00 «Доброе утро»,  
8.45 Выборы - 99,  
9.00 Новости,  
9.15 «Нежный яд»,  
10.20 Ускоренная помощь,  
10.45 Как это было, История «Архипелага Гулаг», 1973 год,  
11.20 «Пещера Золотой Розы», Сериал,  
11.50 Домашняя библиотека,  
12.00 Новости,  
12.15 Выборы - 99,  
12.50 Тайная любовь Александра II в сериале «Роман императора», 1-я серия,  
14.05 Смак,  
14.25 «Вместе»,  
15.00 Новости,  
15.20 Мультсериал,  
15.40 Возможно все!  
15.55 Юные гладиаторы в программе «Царь горы»,  
16.25 ...До шестнадцати и старше,  
17.00 «Нежный яд»,  
18.00 Новости,  
18.15 Дженгльмен-шоу,  
18.40 Здесь и сейчас,  
18.55 Ищу тебя,  
19.40 Многосерийный фильм «Зал ожидания», 2-я серия,  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Время,  
21.50 Выборы-99,  
22.00 Александр Михайлов в фильме «Мужики!»,  
23.55 «Жизнь замечательных людей», Игорь Моисеев,  
00.30 Хоккей, Чемпионат России.

**БТВ - РТР**

7.00 «Салэм»,  
8.00 Доброе утро, Россия!  
9.20 «Гомеопатия и здоровье»,  
9.30 «Арена — спорт»,  
10.00 «Гомеопатия и здоровье»,  
10.10 «Цыганка», Т-с,  
11.00 «Лето нашей тайны», Телесериал,  
12.00 Диалоги о животных,  
12.50 «Гомеопатия и здоровье»,  
13.00 Вести,  
13.25 «Сто к одному»,  
14.10 «Антонелла», Т-с,  
15.10 «Дикий ангел», Телесериал,  
16.00 «Магазин на диване»,  
16.30 Мультфильм,  
17.00 Вести,  
17.25 Башня,  
18.00 «Выборы - 99»,  
18.50 «Собственное мнение»,  
19.00 «Уроки мужества»,  
19.35 «Круглый стол»,  
20.00 «Народ хочет знать»,  
20.25 «Сэнгелдэк»,  
20.40 «Ватан» (на башк. яз.),  
21.00 Вести,  
21.45 «Даира»,  
22.00 «Ватан» (на русск. яз.),  
22.20 «Дело №»,  
22.30 «Агидель: возвращение большой воды»,  
22.50 «На рубеже тысячелетий»,  
23.20 «Моң шалкеме»,  
23.35 «Дежурная часть»,  
23.55 «Авто + ТВ»,  
01.00 Вести,  
01.20 «Магазин на диване».

**БТВ - 3 — НТВ**

17.00 «Комиссар Рекс», Сериал,  
17.55 «Цыганка», Т-с,

18.30 «Ватан» (на башк. яз.),  
18.35 Продолжение телесериала «Цыганка»,  
18.50 «Моң шалкеме»,  
19.05 «Спрут-2»,  
19.30 «Ватан» (на русск. яз.),  
19.35 Продолжение х-ф «Спрут-2»,  
20.10 У нас в гостях журнал «Башкортостан укытыусыны»,  
20.30 Док. экран,  
21.00 Сегодня,  
21.35 Герой дня,  
21.55 «Скорая помощь»,  
22.45 «Улицы разбитых фонарей»,  
24.00 «Сегодня»,  
00.45 «Глас народа»,  
01.50 Футбол,  
02.50 «Сегодня в пол-

17.00 Вести,  
18.00 «Выборы-99»,  
18.35 У нас в гостях журнал «Агидель»,  
18.50 «Собственное мнение»,  
19.00 «Тай-тулак»,  
19.35 «Круглый стол»,  
20.00 «Выбор»,  
20.25 «Сэнгелдэк»,  
20.40 «Ватан» (на башк. яз.),  
21.00 Вести,  
21.45 «Даира»,  
22.00 «Ватан» (на русск. яз.),  
22.20 «Дело №»,  
22.30 «Кто есть кто?»,  
22.45 Песни на стихи Назара Наджми,  
23.10 «ЛИК» - «СЭМ»,  
23.35 «Дежурная часть»,  
23.55 «Кино + ТВ»,  
01.00 Вести,  
01.20 «Ночное рандеву с Ксенией Стриж»,  
02.00 «Магазин на

09.20 «Гомеопатия и здоровье»,  
09.30 «Арена — спорт»,  
10.00 «Гомеопатия и здоровье»,  
10.10 «Цыганка»,  
11.00 «Лето нашей тайны»,  
12.00 «Урмас Отт е...»  
12.50 «Гомеопатия и здоровье»,  
13.00 Вести,  
13.25 «Сто к одному»,  
14.10 «Антонелла»,  
15.10 «Дикий ангел»,  
16.00 «Магазин на диване»,  
16.20 «Медицинский вестник»,  
16.30 Мультфильмы,  
17.00 Вести,  
17.25 Башня,  
18.00 «Выборы-99»,  
18.35 «В погу со вре...»  
18.50 «Собственное мнение»,  
19.00 «Сто вопросов»,  
19.35 «Круглый стол»,  
20.00 «Народ хочет знать»,  
20.25 «Сэнгелдэк»,  
20.40 «Ватан» (на башк. яз.),  
21.00 Вести,  
21.45 «Даира»,  
22.00 «Ватан» (на русск. яз.),  
22.20 «Дело №»,  
22.30 «Экономическое обозрение»,  
22.50 «Лира», Оперный сезон,  
23.15 «Моң шалкеме»,  
23.35 «Дежурная часть»,  
23.55 «Мода + ТВ»,  
01.00 Вести,  
01.20 Горячая десятка,  
02.15 «Магазин на диване».

**БТВ-3 — НТВ**

17.00 «Комиссар Рекс»,  
17.55 «Цыганка», Т-с,  
18.30 «Ватан» (на башк. яз.),  
18.35 Продолжение т-с «Цыганка»,  
18.50 «Спрут-2»,  
19.55 «Моң шалкеме»,  
20.15 «Дело №»,  
20.25 Док. экран,  
19.30 «Ватан» (на русск. яз.),  
19.35 Продолжение х-ф «Спрут-2»,  
20.15 «Дело №»,  
20.25 «Говорят, что...»,  
21.00 «Сегодня»,  
21.40 Герой дня,  
22.00 Телеигра «О, счастливчик!»,  
22.50 «Улицы разбитых фонарей»,  
24.00 «Сегодня»,  
00.45 «Глас народа»,  
01.50 «Сегоднячко»,  
02.30 «Сегодня в пол-ночь»,  
02.50 «Антропология».

**ПЯТНИЦА,**

**10 ДЕКАБРЯ  
ОРТ**

06.00 «Доброе утро»,  
07.40 Выборы-99,  
07.55 «Доброе утро»,  
09.00 Новости,  
09.20 «Нежный яд»,  
10.20 «Каламбур»,  
10.45 Процесс,  
11.20 «Пещера Золотой Розы»,  
11.50 Мультсеанс,  
12.00 Новости,  
12.15 Выборы-99,  
12.50 «Роман императора», 3 серия,  
13.55 Смехопанорама  
14.25 «Вместе»,  
15.00 Новости,  
15.20 Мультсериал,  
15.40 Улица Сезам,  
16.10 Семь бед — один ответ,  
16.25 ... До шестнадцати и старше,  
17.00 «Нежный яд»,  
18.00 Новости,  
18.20 «Каламбур»,  
18.45 Здесь и сейчас,  
18.55 Процесс,  
19.40 «Зал ожидания», 4 серия,  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Время,  
21.50 Выборы-99,  
22.05 Любовь и корона в фильме «Царевич Алексей»,  
00.20 Домашний театр «Тихого дома»,  
00.50 Новости,

**БТВ — РТР**

07.00 «Салэм»,  
08.00 Доброе утро, Россия!

**◆ ВНИМАНИЕ! ◆ ВНИМАНИЕ!**

Районный Дом культуры доводит до Вашего сведения то, что в связи с предстоящими Новогодними праздниками, мы принимаем заявки от коллективов организаций, учреждений и частных лиц для Новогодних поздравлений от Деда Мороза и Снегурочки с выездом по поступившим заявкам.

Заявки принимаются по телефонам:  
2-13-65, 2-11-69.

ночь»,  
03.10 Футбол,

**СРЕДА,  
8 ДЕКАБРЯ  
ОРТ**

6.00 «Доброе утро»,  
7.40 Выборы - 99,  
8.00 «Доброе утро»,  
8.45 Выборы - 99,  
9.00 Новости,  
9.20 «Нежный яд»,  
10.15 Дженгльмен-шоу,  
10.40 Ищу тебя,  
11.20 «Пещера Золотой Розы», Сериал,  
11.50 Домашняя библиотека,  
12.00 Новости,  
12.15 Выборы - 99,  
12.45 «Роман императора», 2-я серия,  
13.45 Возможно все!  
14.00 «Экстренный вызов»,  
14.25 «Вместе»,  
15.00 Новости,  
15.20 Мультсериал,  
15.40 Классная компания,  
15.55 Зов джунглей,  
16.25 ...До шестнадцати и старше,  
17.00 «Нежный яд»,  
18.00 Новости,  
18.20 Маски-шоу,  
18.45 Здесь и сейчас,  
18.55 Человек и закон,  
19.40 «Зал ожидания», 3-я серия,  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Время,  
21.50 Выборы - 99,  
22.05 Боевик «Максимальное ускорение»,  
00.05 «Цивилизация»,  
00.40 Новости.

**БТВ - РТР**

7.00 «Салэм»,  
8.00 Доброе утро, Россия!  
09.20 «Гомеопатия и здоровье»,  
9.30 «Арена — спорт»,  
10.00 «Гомеопатия и здоровье»,  
10.10 «Цыганка»,  
11.00 «Лето нашей тайны», Телесериал,  
12.00 Моя семья,  
12.50 «Гомеопатия и здоровье»,  
13.00 Вести,  
13.25 «Сто к одному»,  
14.10 «Антонелла», Т-с,  
15.10 «Дикий ангел», Телесериал,  
16.00 «Магазин на диване»,  
16.30 Мультфильмы,

диване»,  
**БТВ - 3 — НТВ**

17.00 «Комиссар Рекс», Сериал,  
17.55 «Цыганка»,  
18.30 «Ватан» (на башк. яз.),  
18.35 Продолжение т-с «Цыганка»,  
18.50 «Спрут-2»,  
19.55 «Моң шалкеме»,  
20.15 «Дело №»,  
20.25 Док. экран,  
21.00 «Сегодня»,  
21.40 «Герой дня»,  
22.00 «Скорая помощь»,  
22.50 «Улицы разбитых фонарей»,  
24.00 «Сегодня»,  
00.35 Футбол,  
02.35 «Сегодня в пол-ночь»,  
02.55 «Антропология».

**ЧЕТВЕРГ,**

**9 ДЕКАБРЯ  
ОРТ**

06.00 «Доброе утро»,  
07.40 Выборы-99,  
08.00 «Доброе утро»,  
09.00 Новости,  
09.20 «Нежный яд»,  
10.20 Маски-шоу,  
10.45 Человек и закон,  
11.20 «Пещера Золотой Розы»,  
11.50 Домашняя библиотека,  
12.00 Новости,  
12.15 Выборы-99,  
12.50 «Роман императора», 3 серия,  
13.55 Смехопанорама  
14.25 «Вместе»,  
15.00 Новости,  
15.20 Мультсериал,  
15.40 Улица Сезам,  
16.10 Семь бед — один ответ,  
16.25 ... До шестнадцати и старше,  
17.00 «Нежный яд»,  
18.00 Новости,  
18.20 «Каламбур»,  
18.45 Здесь и сейчас,  
18.55 Процесс,  
19.40 «Зал ожидания», 4 серия,  
20.45 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Время,  
21.50 Выборы-99,  
22.05 Любовь и корона в фильме «Царевич Алексей»,  
00.20 Домашний театр «Тихого дома»,  
00.50 Новости,

мира Молчанова «Брызги шампанского»,  
00.20 Новости,  
00.50 Комедия «Мисс миллионерша»,  
**БТВ — РТР**  
07.00 «Салэм»,  
08.00 Доброе утро, Россия!  
09.20 «Гомеопатия и здоровье»,  
09.30 «Диалоги о рыбалке»,  
10.00 «Гомеопатия и здоровье»,  
10.10 «Цыганка», Т-с,  
11.00 «Лето нашей тайны», Т-с,  
11.40 «На Здоровье!»,  
12.00 «Гомеопатия и здоровье»,  
13.00 Вести,  
13.25 «Сто к одному»,  
14.10 «Антонелла»,  
15.10 «Дикий ангел», Телесериал,  
16.00 «Магазин на диване»,  
16.20 «Медицинский вестник»,  
16.30 Мультфильмы,  
17.00 Вести,  
17.25 Башня,  
18.00 «Выборы-99»,  
19.00 «Собственное мнение»,  
19.10 «Хаят»,  
19.35 «Круглый стол»,  
20.00 «Йома»,  
20.25 «Сэнгелдэк»,  
20.45 «Ватан» (на башк. яз.),  
21.00 Вести,  
21.45 «Будни правительства»,  
22.00 «Ватан» (на русск. яз.),  
22.20 «Дело №»,  
22.30 «Аманат-шоу-99»,  
23.15 Белебеевская Сказка  
23.45 «Панорама недели», Тележурнал,  
00.40 «Дежурная часть»,  
01.00 Вести,  
01.20 «Магазин на диване».

**БТВ-3 — НТВ**

17.00 «Комиссар Рекс»,  
17.55 «Цыганка», Т-с,  
18.30 «Ватан» (на башк. яз.),  
18.35 Продолжение т-с «Цыганка»,  
18.50 «Музыка для Вас»,  
19.00 «Спрут-2»,  
19.30 «Ватан» (на русск. яз.),  
19.35 Продолжение т-с «Цыганка»,  
18.50 «Моң шалкеме»,  
19.00 «Спрут-2»,  
19.30 Служба новостей «Ватан» (на русск. яз.),  
19.35 Продолжение х-ф «Спрут-2»,  
20.15 «Дело №»,  
20.30 Тележурнал «Сау-за»,  
20.40 Док. экран,  
21.00 «Сегодня»,  
21.40 Герой дня,  
22.05 «Крутой Уокер: правосудие по-техасски»,  
23.00 Док. фильм «Первая Чеченская: на войне, как на войне»,  
24.00 «Сегодня»,  
00.45 «Криминальная Россия», «Специальный выпуск: 10-й отдел»,  
01.15 «Третий тайм»,  
02.05 Фильм «Мираида».

**СУББОТА,  
11 ДЕКАБРЯ  
ОРТ**

07.55 Новости,  
08.40 Комедия «Двадцать стульев», Часть 1-я,  
10.00 Новости,  
10.10 Смак,  
10.30 Программа «100%»,  
11.00 Утренняя почта,  
11.35 Фильм «Из жизни Федора Кузькина», 1-я 2-я серии,  
15.00 Новости,  
15.10 «Затерянные во времени»,  
16.35 Тема,  
17.15 Песня-99,  
18.00 Новости,  
18.10 Женские истории,  
18.40 Угадайка,  
19.25 Только раз в году! «Кавказская пленница» или Новые приключения Шурика»,  
21.00 Время,  
22.10 «Китайский гореловой», Сериал,  
23.05 «Эх, Семечкина!»,  
23.45 «Тысячелетие», Сериал,  
00.40 Ночь с незнакомцем в триллере «Обстрел охотничий», Фильм 1-й



дорогую нашу маму Уралбику Мурабулатовну РАХИМОВУ с юбилеем. От всей души и с поклоном, уважением Мы тебе желаем долгих лет. Большого счастья, крепкого здоровья. Пусть судьба хранит от всяких бед. Желаем, чтоб здоровье было крепким, чтобы возраст не спешил и на много лет хватило.

Счастья, бодрости и сил. С наилучшими пожеланиями дочери Раузины, Луиза, сын Ильгам, зять Хабир, сноха Зульфия, внуки Ислам, Интуган.

дорогих мужа, папу Нуримана Ураловича КАНЧУРИНА с 35-летием и дочь, сестру ГУЛЬДАР с исполнением 10 лет.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, семейного тепла и добра.

От всей души желаем счастья, желаем солнца в дни печали.

Желаем бодрости и смеха. Во всех делах больших успехов, здоровья, радости.

Веселья в праздничные дни. С добрыми пожеланиями жена, мама, дочери и сыны.

Татыр-Узякская сельская администрация, совет ветеранов, администрация Акъярского совхоза, профком поздравляют Петра Корнеевича и Марию Егоровну ДЕДИКОВЫХ с 50-летним юбилеем супружеской жизни.

Желаем крепкого здоровья, благополучия и счастливой старости.

дорогого мужа, отца, тестя Мажита Абдулмеметовича БАКТЫБАЕВА (с. Акъяр) с днем рождения.

Желаем долгих лет жизни, крепкого здоровья, несомненной радости, семейного благополучия.

С искренними пожеланиями от имени всех родственников дочь Майяра, зять Газ Сайфуллин, д. Мамбетово.

дорогого мужа, отца, дедушку Гильмана Усмановича САЙФУЛЛИНА с 70-летним юбилеем. Пусть жизнь улыбается вечно. Пусть мимо невзгоды пройду.

Здоровья и счастья желаем. На долгие-долгие годы. Жена Рауза, сын Рим, дочери Фаузия, Рамля, сноха Гузель, внуки Фидель, Айгуль, Вильдан, Рамазан, Розалия.

дорогую Валиму Муштафовну КАЗАКБАЕВУ с днем рождения. Будь всегда хорошей и всегда красивой. Будь всегда веселой, доброй, славной, милой. С горем не встречайся и не будь унылой. Чаще улыбайся, словом, будь счастливой.

Расма, Фания, Сарвар, Гульниса, с. Акъяр.

уважаемую Уралбику Мурабулатовну РАХИМОВУ с юбилеем!

Как хочется побыть с тобой теплее. Как хочется торжественно сказать: Чтоб в праздник твой всю теплоту сердец своих отдала.

Пусть здоровье будет крепким. А сердце вечно молодым. Пусть каждый день твой будет светлым. На радость детям и всем родным!

Семьи Умергалеевых, Кудабаяевых.

дорогие САМЕРХАН и САРА! От всей души поздравляем Вас с 30-летним совместной жизни.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, радости и счастья, семейного благополучия. Желаем счастья в юбилей.

Любви от тех, кто рядом. Улыбки нежных на лице. И добрых слов в награду!

Пусть в очаге семейном вашем не гаснут ни тепло, ни свет, и жизнь становится все краше и длится много-много лет.

С искренними пожеланиями самые близкие Дауг, Шагида, Сайфетдин, Ханифа и Ирек.

Коллектив районной типографии от всей души поздравляет наборщицу Уралбику Мурабулатовну РАХИМОВУ с 50-летним юбилеем. Желаем много лет прожить, и не тужить, чтоб счастье в дом рекою лилось, чтоб задуманное сбылось.

Чтобы мир был прочен ради всех, чтоб всюду лился детский смех, чтоб детей переженить и внуков, внучек, правнуков растить.

дорогих родителей Гульсире Фазильяновну и Сальмана Султановича ИБРАГИМОВЫХ (д. Б. Арслангулово) с днем рождения.

Желаем им обоим крепкого здоровья, долгих лет жизни счастья во всем и благополучия.

От имени родственников дочь Гульфия, зять Фуат, внучка Карлугач и внук Ильфат.

Правление, профком и совет ветеранов АКХ «Маканский» сердечно поздравляют ветеранов труда Самию Валиевну СУЛТАНОВУ, Галию Шарифетдиновну ТУКАЕВУ с 60-летним со дня рождения.

Желаем им крепкого здоровья, долгих лет жизни и семейного счастья.

дорогую, милую, любимую Гульнару Рефигировну ЮЛДАШБАЕВУ поздравляем с 30-летием со дня рождения.

Милая, добрая, нежная, славная! Сколько исполнилось — это не главное. В жизни желаем быть самой счастливой, всеми любимой, веселой и красивой.

С искренними пожеланиями мама, папа, братья Юлай, Эдик, друзья Эльмира, Артур, малыши Радмир, и любящий Ильгам.

дорогую Разию Азатовну ЮЛСАНОВУ из п. Целинный с 35-летием. Желаем ей доброго здоровья, долголетия, счастья в жизни.

От имени всех родных Рамина, с. Мақан.

дорогого зятя Бахетьяна АБДУЛЛИНА (п. Садовый) с юбилеем и дочь НАЙЛУ с днем рождения. Пусть будет жизнь полна успеха, Пусть счастье смело входит в дом. Пусть будет в нем тепло от смеха, А от любви — светло кругом.

Семьи Кудабаяевых, Рахметовых, с. Акъяр, п. Бурибай.

дорогую и уважаемую Уралбику Мурабулатовну РАХИМОВУ с юбилеем.

За делами, за работой протекли годы, были радости, заботы, были и невзгоды. Но сегодня пожелаем мы о них забыть, Добрым, радостным, веселым до 100 лет дожить.

Семьи Байгускларовых, Каримовых, Тургунбаевых, Абдуловых, с. Акъяр, г. Гай.

АНТАД Бейла Бейловну с 50-летним юбилеем.

Идут года, и с ними мы не спорим, Порой они ползут, Порой летят, Давно ли было 20, 30, 40?

А вот сегодня 50! От всей души с поклоном и любовью Мы тебе желаем долгих-долгих лет.

Большого счастья, крепкого здоровья. И пусть судьба хранит от всяких бед Жена, дети Азат, Светлана, Борис, Артур, Ринат, сноха Галия, внушки Аллина, Ляйсан, Рита.

любимого сына, дорогого брата Мунира Азатовича МУСИНА с днем рождения.

Желаем просто от души Здоровья, счастья, доброты.

Не зная горести и бед, Прожить счастливо много лет!

С добрыми пожеланиями мама, папа, сестренки, а также семья Ашировых, Хасановых, Юлаповых, д. Валям, п. Бурибай, п. Уфимск, п. Татыр-Узяк.

Рашиду Рамазановну САЙФУЛЛИНУ (д. Сааргулово) с днем рождения.

От души желаем крепкого здоровья, бодрости, долгих и счастливых лет жизни, добра и мира.

Муж Ране, сыновья Ишмурат, Марат, дочь Зульфира и внук Мухаммет.

Правление сада-огорода «Березка» сообщает членам сада-огорода: СРОЧНО СНИМЕТ квартиру или дом молочной семье.

ОБМЕНИВАЕТСЯ сосновый еруб для бани размером 2,5x3,5 м, матка, стропилы на лощадь 5-6 лет. Возможны другие варианты.

ПРОДАЕТСЯ Москвич-2140 «Люк» за 18 тыс. руб. Обращаться: с. Мақан.

автомобиль ВАЗ-21061 1997 года выпуска, цвет белый. Цена договорная.

сено или обмену на мясо.

4х и 5ти годичная кобыла.

ВАЗ-21213 «Нива», ноябрь 1997 года выпуска, в отличном состоянии, цвет белый, пробег 29 тыс. км., цена 60 тысяч рублей. Половину суммы

туть взносы за 2000 год в размере 130 рублей до 1 марта 2000 года.

Обращаться в администрацию рынка.

Обращаться по адресу: Зилаирский район, Юлдыбаево, ул. Кооперативная, 32, к Хасанову Халиту.

Обращаться к Барамбекову Айрату, телефоны 2-72-37, 2-72-35.

Звонить по телефону 2-10-97 после 18.00 часов.

Обращаться: д. Валитово, к Якупову Ульфату.

Обращаться: д. Валитово, к Махматову М. Г.

можно на бартер, РНО, зерно, мясо.

Обращаться: г. Гай, ул. Советская, 53, телефон 2-65-52.

УТЕРЯНЫ документы, выданные на имя Хасанова А. Г. Нашедших просим сообщить.

БЛАГОДАРНОСТЬ Искренне хотим выразить благодарность и признательность родственникам и близким, соседям и всем тем, кто оказал помощь в похоронах любимого мужа, отца Яныбая Тувальбаевича Игибаева и разделить с нами горечь невосполнимой утраты. Жена, Дети.

Выражаем огромную благодарность Самарскому АТП, соседям, подругам, родным, всем тем, кто принимал участие в похоронах нашей дорогой, любимой мамы Зульфиры, Файмы.

байла Исмагзамовны Ризвановой. Спасибо за теплоту ваших сердец, за помощь. Муж, дочери Зульфия, Файма.

Коллективы учителей и учащихся, профком Янтышевской средней школы выражают глубокое соболезнование Муталовой Гульнур и ученице 9 класса Файзуллинной Сумбуль по поводу кончины

МАТЕРИ и БАБУШКИ и разделяют горечь утраты.

Дирекция КСП «Красное знамя» выражает глубокое соболезнование детям, родным и близким по поводу смерти ветерана труда АРСЛАНОВОЙ Рашиды Ярмухаметовны

Дирекция КСП «Красное знамя» выражает искреннее соболезнование жене, детям, родным по поводу трагической смерти ветерана труда СЫНБУЛАТОВА Амира Галиутдиновича

Правление, профком и совет ветеранов АКХ «Маканский» выражают глубокое соболезнование рабочим хозяйства Волковым Валерию Павловичу и Антонине Яковлевне по поводу преждевременной смерти горячо любимого

и разделяют горечь утраты.

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза «Хайбуллинский» выражают глубокое соболезнование Каримову Самигулле Файзуловичу, родным и близким в связи с безвременной кончиной после болезни сестренки

ПАЗНФЫ

Время подписания «печать» — 17.00. Номер подписан — 21.00. Тираж 3898. Заказ 101.

Индекс — 50733.

Редактор С. К. ГАБИТОВА.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Цена — свободная.

ПРОДАЕТСЯ «КамАЗ»-5320 с прицепом (тепловой), 1995 года выпуска, 8-тонный. Цена договорная.

телевизор «Самсон» б/у — 5.500 руб., видеоплеер, пишущий «Самсон» б/у — 3000 руб., новый ковер размером 1,80x2,50 м, бельгийский

Обращаться: с. Акъяр, ул. Подгорная, 57, к Погосе, или по телефону с. Федоровка 2-98-41.

— 900 рублей. Торг уместен. Возможен бартер.

Обращаться: п. Бурибай, ул. Горького, 50-14 или ул. Речная, 2.

ВАЗ-21063 1983 года выпуска в хорошем техническом состоянии, Капитальный ремонт двигателя, кузова, ходовой

части произведен в 1999 году. Цена договорная. Обращаться по телефонам 2-17-86, 2-14-15.

РЕАЛИЗУЮТСЯ СТРОИМАТЕРИАЛЫ С ДОСТАВКОЙ:

кирпич силикатный, Педорого. Возможен обмен на мясо.

Обращаться по телефону 2-19-50.

кирпич силикатный, Педорого. Возможен обмен на мясо.

Обращаться по телефону 2-19-50.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублиру, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Индекс — 50733.

Хайбуллинская типография Министерства печати и массовой информации Республики Башкортостан.